



Sarkad

Város



Sarkad gps koordinátái: É 46° 44' 66.31" K 21° 23' 05.58"
Internet: www.sarkad.hu

XxIX. évfolyam 49. szám

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

2019. december 6., péntek

MEGHÍVÓ

Idősek Karácsonya

Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő - testülete és a Kistérségi Humán Szolgáltató Központ nevében tisztelettel meghívjuk Önt

a 2019. december 17-én (kedden)
14.00 órakor kezdődő

IDŐSEK KARÁCSONYA

ünnepségre.

Helyszín: Bartók Béla Művelődési Központ
(Sarkad, Vár u. 2/b.)

Ünnepi program:

Köszöntőt mond: **Dr. Mokán István**
polgármester

A sarkadi egyházi vezetők ünnepi szolgálata

Ünnepi műsor

Fellép: **Szűcs Judit** énekesnő

Dr. Mokán István polgármester

Sás Ildikó a KHSZK intézményvezetője

Tájékoztató a képviselő-testület novemberi üléséről és a közmeghallgatásról

Városunk képviselő-testülete 2019. november 28-án tartotta soron következő, közmeghallgatással egybekötött munkaulését a Bartók Béla Művelődési Központban.



A testületi ülés első napirendi pontja keretében dr. Mokán István polgármester tájékoztatta a jelenlévőket a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és a korábbi képviselő-testületiülés óta eltelt időszak fontosabb eseményeiről.

A polgármesteri beszámolót követően a városban működő orvosi ügyelet 2019. évi tevékenységéről hallhattak beszámolót a városatyák. Sarkadon és a környező településeken 2014. szeptember 1. óta az Országos Orvosi Ügyelet Nonprofit Kft. látja el ezt a feladatot. A beszámolóban kihangsúlyozták, hogy az orvosi ügyelet feladata a lakosság alapszintű sürgősségi ellátása háziorvosi rendelési időn kívül, ami havonta átlagosan közel 600 órát jelent. Sarkad vonatkozásában 2019. január 1-től október 31-ig összesen 1.576 pácienszt láttak el, azaz felnőttet és gyermeket egyaránt. A beszámolóból az is kiderült, hogy a sürgősségi alapelállításban kiemelkedő partner az Országos Mentőszolgálat, illetve állandó problematika, hogy sok esetben fordul a lakosság olyan kéréssel az ügyelethez, amit az sürgősségi alapelállítás keretében nem tud biztosítani, arra kizárólag a háziorvosi ellátás keretében kerülhet sor. Tipikus példa erre a különböző gyógyszerek felírásának esete, amire az ügyeletes orvos nem jogosult, kizárólag a háziorvos.

A következő napirendi pont keretében a képviselő-testület felülvizsgálta azokat az együttműködési megállapodásokat, melyeket a városban működő roma és román nemzetiségi önkormányzatokkal kötöttek. A téma kapcsán dr. Mokán István polgármester kihangsúlyozta, az

önkormányzat jó együttműködésre és partneri viszony kialakítására törekedett a múltban és törekszik a jövőben is a településen működő nemzetiségi önkormányzatokkal.

A képviselői munka a 2019. évi költségvetés háromnegyed éves helyzetét bemutató anyag tárgyalásával folytatódott. Az anyagból kiderült, hogy a város költségvetése a háromnegyed éves adatok szerint is kiegyensúlyozott, stabil, az önkormányzatnak hitele, tartozása nincs, a város vagyona ebben az esztendőben is jelentősen gyarapodott, valamennyi önkormányzati intézmény működik, az intézményeknél a munkahelyeket sikerült megőrizni. Örömteli, hogy a bevételek érezhetően meghaladják a kiadásokat, továbbá egy sor önként vállalt önkormányzati feladatot is sikerült teljesíteni, például a sarkadi civil szféra több millió forinttal történő támogatását, de támogatták az újszülötteket, az első lakáshoz jutókat, valamint az idén is jutott forrás iskolakezdési támogatás nyújtására, mellyel a rászoruló sarkadi családok terheit enyhíthették szeptemberben.

A következő fontosabb napirendi pont keretében Borbély Andorné, az önkormányzati közmunkaprogramok irányítója számolt be az ideai eredményekről. A beszámólóból kiderült, hogy 2019-ben a Startmunka Minta-program révén összesen három programelemben, egy szociális, egy mezőgazdasági és egy a helyi sajátosságokra épülő programban, illetve a hosszú távú közfoglalkoztatásban összesen 235 fő közfoglalkoztatott dolgozott Sarkadon. A programok lebonyolítására 375 millió forint összegű támogatási forrást nyert el és használt fel önkormányzatunk. A Startmunka Minta-program szociális programjában a közfoglalkoztatottak a pályázatban meghatározott ütemterv alapján végezték a belterületi közutak kátyúzását, az út menti padkázást, belterületen a hulladékok összegyűjtését, elszállítását, a közterületek virággal történő beültetését, a közparkok kaszálását, illetve közterületeken a falevelek összegyűjtését és elszállítását. A Startmunka Minta-program mezőgazdasági programjában dolgozó közfoglalkoztatottak munkáját a szántóföldi zöldségtermesztésben a 2019. évi kedvezőtlen időjárás nagyban befolyásolta, a káposztafélék, a zöldborsó, a paradicsom és a fűszerpaprika palánták kiültetését követően a nagy melegben napi szinten kellett öntözni. A burgonya növekedését és kérését szintén az öntözés biztosította. A termelési tapasztalatokat

összefoglalva megállapítható, hogy a szántóföldi zöldségtermesztést öntözés nélkül nem lehet megvalósítani, ezért kiemelt célnak kell tekinteni az öntözés gépi eszközeinek folyamatos karbantartását. A mezőgazdasági programon belül idén 200 db tojót tyúkot is vásárolt az önkormányzat, továbbá 40 db malac megvásárlására is sor került, amelyek a Sarkadkeresztúri út mentén lévő telephelyen kerültek elhelyezésre a régi Vágóhíd épületében. A meghízott sertések értékesítését november hónapban megkezdték a lakosság számára, az átlag súlyuk 140-180 kg között mozog, az értékesítési ár napi szinten kerül meghatározásra. Sarkad Város Önkormányzata az NFA jogutódjával, a Nemzeti Földügyi Központ képviselőjével nyertes pályázat alapján 15 évre szóló ingyenes vagyonkezelési szerződést kötött összesen 52 hektár szántó művelési ágú termőföld földhasználatára. A vagyonkezelési szerződés meghatározza, hogy az ingyenes vagyonkezelésbe adott termőföldek a közfoglalkoztatás céljára kell hasznosítani, amely előre vetíti a mezőgazdasági program hosszú távú működtetését.

A közmunkaprogramokról hallott beszámoló után a képviselő-testület meghallgathatta Varga Zoltán intézményvezető beszámolóját a téli felkészülésről, amelyből kiderült, hogy a város köztereit, 25 ezer négyzetméternyi bellerjesen gondozott területeit, valamint a 25 km hosszúságú kerékpárút-hálózatot és a 70 km hosszúságú önkormányzati úthálózatot gondozó Városgazdálkodási Iroda mind tárgyi, mind humán feltételekben felkészült a téli időjárás eredményes feladatainak kezelésére.

Szintén döntés született arról, hogy a Vasút utca 16. alatt kialakított közösségi házat milyen feltételekkel lehet igénybe venni, kibérelni. Ennek mentén elhangzott,

(folytatás a 2. oldalon)

„Megjött a Mikulás, közeledik a Karácsony”

Kedves Gyerekek!
Várjuk együtt a Mikulást!
2019. december 7-én 9.00 órakor



a Bartók Béla Művelődési Központba, a **Közösségi Mikulás Ünnepségen!**

Szeretettel várunk!

Fellépnek:
- a Szalontai Úti Óvoda gyermekei
- Bibuczki Gyermekek színház: A pórul járt krampusz...

Programok:
- Kézműves tevékenységek, adventi, karácsonyi díszek készítése
- Tombola, büfé

Támogató jegy:
Gyermekeknek: 150 Ft
Felnőtteknek: 300 Ft

É a Szalontai Úti Tagóvoda dolgozói



A rendezvény a TOP-5.2.1-15-BS1-2016-00001 azonosító számú „Együttműködés a jobb életminőségért” című projekt keretében került megrendezésre.



Megújult az Ág utca aszfalt útburkolatának egy újabb szakasza



A választókerületek fejlesztésére fordítható önkormányzati pénzalap felhasználásával már évek óta folyik az Ág utca leromlott aszfalt útburkolatának felújítása városunk 4. számú választókerületében - mondta el lapunknak az újabb szakasz aszfaltozását kezdeményező Bondár Lajos, a körzet önkormányzati képviselője.

A beruházás műszaki paraméterei kapcsán Bondár

Lajostól megtudtuk, hogy ez a harmadik alkalom, amikor egy nagyobb szakaszt fel tudnak újítani az Ág utcában. Ennek mentén 80 méter hosszban és 4 méter szélességben újulhatott meg az aszfaltburkolat, s mindössze egy 30 méteres felújításra váró szakasz maradt a Virág utcáig. Így annak a jövőbeli megvalósításával elmondható lesz, hogy az elmúlt évek munkájának köszönhetően új aszfaltburkolatot kapott az Ág utca Vasút utca és a Virág utca közötti szakasza, jelentősen növelve az ott élők kényelmét, komfortérzetét. -mk



Tájékoztató a képviselő-testület...

(folytatás az 1. oldalról)

hogy a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program egy sikeresen megvalósított pályázatának köszönhetően egyebek mellett teljesen átépült és megújult a volt Tüdőgondozó Vasút utcai épülete, amely teljesen új funkciót kapott. Ennek mentén az épület közösségi házként funkcionál tovább, ahol igényes környezetben számos családi, baráti és munkahelyi rendezvény is tartható és a Városgazdálkodási Iroda gondoskodik a kiadásáról, ott kell érdeklődni az igénybevétel feltételeiről.

Az ülés végéhez közeledve szintén ki kell emelni azt a döntést, melynek köszönhetően a város két pontjára kerülnek kihelyezésre olyan kamerák, melyek kizárólag a város közterületeiről közvetítenek képet. Ilyen kamera kerül telepítésre a belvárosi víztorony tetejére, valamint 2 kamera kerül telepítésre a turisztikai fejlesztések centrumaként jellemezhető Éden tavak között megépített kilátóra, melyek a város honlapján keresztül folyamatosan képet mutatnak a városközpontból, illetve a festői szépségű tavakról és azok kör-

nyezetéről.

A novemberi képviselő-testületi ülést közmeghallgatást követte idén is, amire a helyi médiafelületeken minden érdeklődő sarkadi lakost meghívtak. A közmeghallgatás előkészítéseként egy 12 oldalas, színes újság készült, mely igen részletesen bemutatta az elmúlt esztendő eredményeit, megalapozva a közmeghallgatást a lakosság előtt, melyet szándékosan délutáni időpontra hirdett meg az önkormányzat, hogy minden érdeklődő részt vehessen azon. A közmeghallgatás dr. Mokán István polgármester közszóval kezdődött, aki vázlatosan bemutatta az önkormányzat elmúlt egy esztendőben végzett munkáját, majd átadta a szót a Bartók Béla Művelődési Központ nagyszobájában megrendezett, érdeklődő lakosoknak.

A lakossági hozzászólások kapcsán voltak, akik írásban éltek a kérdésfeltevés lehetőségével, míg több hozzászóló helyben tett fel műszaki jellegű, városüzemeltetési kérdéseket. Azonban az élet egyéb, sok esetben nem önkormányzati kompetenciába tartozó területeiről is megfogalmazódtak kérdések a

közmeghallgatásra érkező polgárok részéről.

Az 5. számú választókerületből kifogásolták a Szalontai úti csapadékvíz elvezető rendszer hiányosságait, valamint jelezték a Szigeti temető melletti fedett buszváró kialakításának igényét, melyeket jövőre a választókerületek fejlesztésére fordítható önkormányzati pénzalap terhére fog megvalósítani az önkormányzat.

Több fejlesztésre vonatkozó felvetés is elhangzott, amelyek kapcsán dr. Mokán István polgármester elmondta, hogy a városvezetésnek is számos újabb ötlete, elképzelése van, de azok realizálásához újabb pályázati forrásokra van szükség, így a megfelelő pályázati források megjelenése esetén megtörténhet többek között az Atali-tó és környékének rendezése vagy a középiskola szomszédságában található Almásy-kúria rekonstrukciója is.

Többen felvetették a kóbor kutyák elszaporodásának problémáját is, melynek kapcsán elhangzott, hogy sem az önkormányzatnak, sem intézményeinek nincsenek kóbor kutyái, ahogy a társa-

dalom felelősen állatot tartó többségének sem. Nyilván az önkormányzat igyekszik ezt a helyzetet kezelni, ezért a kóbor eb észlelését a Városgazdálkodási Irodánál bejelenteni személyesen, vagy a 06-66-375-016-os telefonszámon, azonban a helyzet sokat javulna, ha minél többen mozdulnának el felelősségteljes állattartás irányába.

Problémaként jelezték a Szalontai utcai kerékpárút gyalogosok általi használatát és a József Szanatórium irányába vezető, külterületi kerékpárút rossz állapotát is. Ami a kerékpárúton történő gyalogos közlekedést illeti, itt a rendőrségnek van eljárás lehetősége. Az említett külterületi kerékpárútról pedig azt kell tudni, hogy az a Magyar Közút Nonprofit Zrt. üzemeltetésében van, annak fejlesztését, karbantartását folyamatosan kéri önkormányzatunk a Magyar Közút Nonprofit Zrt-től.

A közmeghallgatáson számos további kérdés elhangzott a közfoglalkoztatás és a gyermekvédelem tárgykörében is, melyeket a polgármester és a jelen lévő szakemberek teljes körűen megválasztottak.

Csepreghy Mátyás
városmenedzser

A DAREH Bázis Nonprofit Zrt. közleménye

Tájékoztató a sárga színű szelektív hulladékgyűjtő edények negyedik negyedéves ürítéséről!

2019. negyedik negyedévében a házhoz menő szelektív ürítés városzerte **2019. december 13-án** (péntek) lesz! A szolgáltató törekszik ezeken a napokon valamennyi utcából elszállítani a szelektíven gyűjtött hulladékot. Azokban az utcákban, ahol ez nem sikerül, a szállítást a következő nap pótolja!

Tájékoztató zöldhulladék elszállításáról!

Tájékoztatjuk a tisztelt ingatlan tulajdonosokat és ingatlanhasználókat, hogy a lakosságnál keletkező (nem mezőgazdasági tevékenységből származó!) zöldhulladékot társaságunk a IV. negyedévében **2019. december 19-én** (csütörtök) szállítja el! Csak a szabványos gyűjtőedényben, vagy áttetsző zsákban vagy 1 méternél rövidebb kötegben kihelyezett, alkalmanként



maximum negyed köbméter (maximum 250 liter) zöldhulladékot szállítunk el!

Tájékoztató a sarkadi ügyfélszolgálat működéséről!

A DAREH Bázis Nonprofit Zrt. a Sarkadi Polgármesteri Hivatal épületében ügyfélszolgálatot működtet **2019. negyedik negyedévében is minden csütörtöki munkanapon, 08.00 - 11.00 óra között!** Az ügyfélszolgálati munkatársak minden hulladékgazdálkodással kapcsolatos kérdésben a lakosság rendelkezésére állnak a fenti ügyfélfogadási időben, továbbá minden munkanap, reggel 08.00 és 16.00 óra között a 06-66-447-150 telefonszámon és az ugyfelszolgalat@grnkft.hu e-mail címen, a www.dareh.hu honlapon, valamint személyesen Békéscsabán, a Kinizsi u. 4-6. alatti ügyfélszolgálaton (hétfő és szerda: 8:00-15:00 h, csütörtök: 7:00-19:00 h között).
DAREH Bázis Nonprofit Zrt.

Tájékoztató sürgősségi készenléti orvosi ellátásról

A sürgősségi készenléti orvosi ellátás 2019. december hónapban, a hétköznapokon, 12.00 óra és 16.00 óra között az alábbiak szerint történik:

2019. december

9	hétfő	Dr.Tóbiás Éva Tünde Anti út 2/B.	66/270-141
10	kedd	Dr.Pap Sándor Béke sétány 5.	66/375-985
11	szerda	Dr.Papp Attila Béke sétány 5.	66/375-820
12	csüt.	Dr.Márki-Fejes László Béke sétány 5.	+36/66/272-820
13	péntek	Dr.Trombitás Annamária Béke sétány 5.	66/200-166
14	szombat munkanap Dr.Tóbiás Éva Tünde Anti út 2/B.		
16	hétfő	Dr.Szabó Zoltán Gyulai út 8/A.	66/270-259
17	kedd	Dr.Pap Sándor Béke sétány 5.	66/375-985
18	szerda	Dr.Papp Attila Béke sétány 5.	66/375-820
19	csüt.	Dr.Márki-Fejes László Béke sétány 5.	+36/66/272-820
20	péntek	Dr.Trombitás Annamária Béke sétány 5.	66/200-166
23	hétfő	Dr.Szabó Zoltán Gyulai út 8/A.	66/270-259
24	kedd	Szenteste-plhenőnap	
25	szerda	Karácsony	
26	csüt.	Karácsony	
27	péntek	Munkaszüneti nap	
30	hétfő	Dr.Tóbiás Éva Tünde Anti út 2/B.	66/270-141
31	kedd	Dr.Pap Sándor Béke sétány 5.	66/375-985

Sarkadon az orvosi ügyelet hétköznapokon 16.00 óráig tart! Hétfőn, ünnepnapokon, munkaszüneti napokon éjjel-nappal ügyeleti ellátás vehető igénybe! Az orvosi ügyelet helye: Központi Orvosi Rendelő, Sarkad, Béke sétány 5. Telefonszáma: 06-70-370-3104

Gyulai Szakképzési Centrum
Ady Endre-Szakgimnáziuma és Szakközépiskolája
Ingyenes képzési kínálatunk 2019/2020-as tanévre nappali és esti képzésben:

Ha érdekel az informatika vagy pénzügyi, a postai, banki ügyintézés, akkor gyere el, látogass meg minket!

Iskolánkban mozgalmas diákélet, kirándulások, sok helyen hasznosítható szakmák és ösztöndíj lehetőségek várnak. Gyakorlati helyet biztosítunk!

Képzési kínálatunk újdonságai a 2020/2021 tanévtől:
-Logisztikai technikus
-Postai üzleti ügyintéző technikus
-Informatikai rendszer- és alkalmazásüzemeltető technikus
-Festő, mázoló, tapétázó
-Szociális gondozó és ápoló
-Kereskedelmi értékesítő



**Nyílt nap: 2019
December 10. 09:00**

Amivel várunk: Lego - robotok és versenyük, Led sor programozás, játékprogram írás, pénzzárolás, pénztárgép, kábelkészítés és játékos feladatok.
Érdeklődni lehet: a 66/218-908-as és a 20/314-2323 telefonszámokon vagy személyesen Sarkad, Piac tér 4. (A kollégium melletti a körépületben).
E-mail: sarkadszakkepzes@gmail.com, sarkaspalyavalasztas@gmail.com

Sportos siker - Kapkodd a lábad!

A hagyományosan, minden évben Sarkadkeresztúron megrendezett „Kapkodd a lábad!” sportvetélkedőn szép sikert értek el a Sarkadi Általános Iskola Gyulai úti Telephelyének alsós diákjai.

A Kistérség kilenc csapata mérte össze ügyességét, állóképességét. Derekasán helytálltak az elsős kisdíjakok is, akik először vettek részt a rendezvényen, akárcsak a nagyobbak, akik tapasztalattal dobogós helyre küzdöttek fel csapatunkat. Természetesen a

verseny alapos felkészülés előzte meg Tari István tanár úr vezetésével. Köszönjük neki a felkészítést, közreműködést.

A harmadik helyezést elért csapatunk tagjai: Vass Imre, Petka Ákos, Kiss Katalin, Fazekas Sebestyén, Bednár Miroslav, Békési-Vácsi Nándor, Podobni Lili, Klembucz Kamilla, póttagok: Balogh Bálint, Buzgán Aron, Nagy Emese. Büszkének vagyunk gyermekeink teljesítményére!

Az intézmény pedagógusai



Karácsonyi készülődés és Kézműves vásár

Helyszín: Sarkad, Gyulai út 17. – Tornaterem

Időpont: 2019. December 14. szombat 14:00-18:00

Program:
– vidám, zenés műsor az iskola énekkarával,
– Táncháza a Leg-a-láb Művészeti Iskolával
– Arcfestés, csillámtoválás

Keretprogram:



– A gyerekek és a diákok önkormányzat által készített tárgyak megtekintése, adományok gyűjtése.

– Sütívásár
– „Cipősdoboz ajándékok” gyűjtése rászoruló gyerekeknek.

– A Sarkadi kézművesek termékeinek megtekintése, vásárlása.

– Mézeskalács díszítés, karácsonyi könyvjelző készítése.

A programunk ingyenesen megtekinthető. Meleg teával várjuk az érdeklődőket



Lakossági tájékoztatás gyógyszerertári ügyelet változásáról

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy az OGYÉI 64056-7/2019. sz. határozatában 2019. december 2-től megváltoztatta Sarkad város gyógyszerertári ügyeleti rendjét.

A gyógyszerertári ügyelet helye továbbra is a Sétány gyógyszerertár (5720 Sarkad, Béke sétány 4.).

Ideje: szombaton és pihenőnapon: 12:00-14:00-ig
Vasárnap és munkaszüneti napokon: 9:00-12:00-ig.

A Sétány gyógyszerertár nyitvatartási ideje változatlan. Nyitva tartási és ügyeleti idő – a változás kiemelve: Hétfőtől – péntekig 7:30-18:00 nyitva, **ügyelet megszűnik** Szombaton 8:00-12:00 nyitva, **ügyelet: 12:00-14:00** Vasárnap Z A R V A, **ügyelet: 9:00-12:00**

Belvárosi Esték

a Sarkad-Belvárosi Református Gyülekezeti Teremben

2019. december 14-én

du. 5 órakor

Pál Feri atya adventi előadása

A belépés ingyenes!

SZÉCHENYI

Magyarországi Közművelődési és Sportminisztérium

EUROPAI UNIÓ

MAKÁR

BEFEKTETÉS A JÖVŐRE

A program az EFOP-1.3.7-17-2017-00318 kódszámú pályázat keretében valósul meg.

Sarkad Polgármesteri Hivatal



Ügyfélfogadási rendje
Hétfő:13-16 óráig
Kedd:7³⁰-12 óráig

Szerda:7³⁰-16 óráig
Csütörtök:7³⁰-12 óráig
Péntek:7³⁰-12 óráig

sport sport

Éves megbeszélés az Andi Étteremben

Tisztelt Horgászok!

Várjuk a Bárkás-csatornára 2019-ben érvényes területi jeggyel rendelkező és a csatorna iránt érdeklődő horgászokat szokásos éves megbeszélésünkre.

Ideje: 2019. december 12. 17.00 óra

Helye: Andi-Étterem és Presszó, Sarkad, Jókai u. 37.

Sebestény Mihályné
a Sarkadi Horgász Egyesület elnöke

Pelikán Kupa - női páros verseny

A sarkadi Kinizsi Tenisz Egyesület szabadtéri tenispályán Pelikán Kupa elnevezésű megyei szintű női páros teniszversenyt rendezet a szabadtéri tenisz szezon idején. Amolyan szabadtéri szezonzáró találkozóra tizenhét hölgy nevezett be. Az egész napos viadalon, melynek a végén – színvonalas és nem ritkán izgalmas körmérkőzések után – a következő eredmények születtek: 1. Kovács Martina–Ju-

hász Dorisz (Sarkad-Békéscsaba) 2. Dr. Vinczéné Dócs Katalin–Bodnár Györgyi (Békéscsaba), 3. Fábíán Tímea–Sebők Henriette (Békés) 4. Molnár Mária–Hankó Vozár Edina (Sarkad-Békéscsaba).

Köszönet a Tenispályák biztosításáért a Városgazdálkodási Iroda vezetőjének, Varga Zoltánnak és Oláh Zsolt gondnoknak a verseny lebonyolításában nyújtott segítségéért.

Az egyesület vezetősége



Őszi Gyerme Úszóverseny Szarvason

2019. november 30-án meghívásos úszóversenyt rendezett a Szarvasi Úszó SE, amely egyben a Megyei Bajnokság ez évi utolsó fordulója is volt. A bajnokságra 12 egyesület, 15 versenyszámban, több mint 700 nevezés érkezett.

A Békés megyei egyesületek számára kiírt versenyre, Bondár Balázs, a Gyulai Vár-fürdő csapatában úszó versenyző is meghívást kapott. Eredményei: 25 méter mell 5. helyezés, 50 méter gyors 9. helyezés, 50 méter hát 7. helyezés, 100 méter vegyes 13. helyezés.



Sarkad Város Asztalitenisz Csapatbajnokság

Versenykiírás

Rendező: Pelikán Asztalitenisz Sportklub

Helye: I. sz. Általános Iskola tornaterme

Résztvevők: minimum 2 fős csapatok indulhatnak. A csapatokat a helyszínen úgy állítjuk össze, hogy az erőssorrend alapján kiemeltekhez sorsoljuk a többi résztvevőt. A kiemeltek ettől eltérően választhatnak női, 60 év feletti vagy a megyei bajnokságban nem szereplő játékosokat is.

Nevezés: Viktor Gyulánál a 20/745-5439 számon vagy a helyszínen 2019.12.17-én 17.00 órakor.

Nevezési díj: Nincs.

Ideje: 2019.12.17. 17.10. h

2019.12.20.

2020.01.03.

2020.01.07.

Lebonyolítás: Körmérkőzéses DC rendszerben.

Díjazás: Az I-III. helyezett éremdíjazásban részesül.

Egyéb: A verseny Joola 2000-es asztalokon, Joola képcsétes labdákkal lesz lebonyolítva.

Minden egyéb kérdésben a MOATSZ verseny és játékszabályok a mérvadóak.
Viktor Gyula elnök

Tájékoztatás Bursa Hungarica ösztöndíjpályázatokkal kapcsolatban

Tájékoztatjuk Sarkad Város lakosságát, hogy 2019. évben „B” típusú pályázat nem került benyújtásra. 9 sarkadi fiatal nyújtott be „A” típusú Bursa Hungarica ösztöndíj támogatás megállapítása iránti pályázatot.

Sarkad Város Önkormányzat Képviselő-testületének Egészségügyi, Szociális és Lakásügyi Bizottsága a 2019. november 25-ei ülésén döntött a pályázati kérelmek ügyében:

A 2019/2020. tanév II. félévétől kezdődően 10 hónap időtartamra, azaz kettő egymást követő tanulmányi félévre havi 4.500.-Ft./fő összegű ösztöndíj támogatást /"A" típusú/ állapított meg 7 fő részére.

2 fő adott be úgy pályázatot, hogy az egy főre jutó nettó jövedelem túllépte az önkormányzat 32/2000 (XII.22.) önkormányzati rendeletében meghatározott jövedelemhatárt, ezért sajnálatos módon a beadott pályázatokat el kellett utasítani.

Az önkormányzat 2 fő „A” típusú Bursa Hungarica ösztöndíj támogatás megállapítása iránti pályázati kérelmét nem fogadta be, azt a bírálatból kizárta, mivel a pályázatokat írásban nem nyújtották be Sarkad Város Önkormányzatához.

Sarkadi Polgármesteri Hivatal
Általános Igazgatási, Koordinációs és Népjóléti Osztálya

Bursa Hungarica

Vásároljon vágósertést az önkormányzattól!

Sarkad Város Önkormányzata mezőgazdasági és állattenyésztési tevékenysége mentén megkezdte vágósertés értékesítését napi áron!

Érdeklődni: Munkaidőben, a polgármesteri hivatal Vasút utcai telephelyén (5720 Sarkad, Vasút utca 72.) vagy a 06-66-271-825-ös telefonszámon.

Hallotta?

Rövid híreink

SZILVESZTERI MULATSÁG

A Sarkadi Nyugdíjasok Érdekvédelmi Egyesülete SZILVESZTERI MULATSÁGOT rendez a KÖZÉTKÉZTETÉSI INTÉZMÉNY ebédlőjében 2019. december 31-én 19:00 óráig, melyre szeretettel hívja tagjait és várjuk azokat is, akik szívesen velünk tartanak.

Vacsora: sült tarja, sajttal, baconnal, lilahagymával töltött hús, rántott, töltött gomba, steak burgonya, rizi-bizi, savanyúság.

Ejfélikor: egy pohár pezsgő, egy pár virsli, mustár, kenyér. Kávé folyamatosan díjmentesen áll rendelkezésre a résztvevőknek. A fogyasztani kívánt italról mindenki maga gondoskodik.

A ZENÉT Megyeri Gábor szolgáltatja.

Ejfél után tombolasorsolás. RÉSZVÉTELI DÍJ: 4500 FT/fő. Jelentkezni személyesen lakásomon Holló u. 14. szám alatt lehet a részvételi díj befizetésével együtt. JELENTKEZÉSI HATÁRIDŐ: 2019. december 28. ÉRDEKLŐDNI a 06/30/214-5270-es telefonszámon lehet.

Puskás Sándorné
szervező

Még egy alkalom

A Mozgáskorlátozottak Békés Megyei Egyesülete Sarkadi Helyi Szervezete értesíti tagjait, hogy az utolsó fogadóóra decemberben 9-én lesz! 2020 január 13-án találkozunk újra!

Tisztelettel kérjük az elmaradt tagdíjakat. Még ezen a napon befizethetitek!

Kívánunk minden sorstársunknak nagyon szép, békés, szeretetteljes karácsonyt

és egészséges, boldog 2020-as évet!

Tisztelettel:

Doba Mihályné
szervezetvezető,
Fazekas Sándorné
és **Kolozsi Józsefné**
vezetőségi tagok

Ünnepi fogadóóra

A Sarkadi Nyugdíjasok Érdekvédelmi Egyesülete 2019. december 11-én szerdán de. 9 óráig ünnepi fogadóórát tart, melyre szeretettel várunk minden tagtársat.

Puskás Sándorné
elnök

Cukorbetegség figyelem!

Értesítem egyesületünk tagjait, hogy 2019. év utolsó egyesületi gyűlését december 22-én vasárnap 13.00 óráig az Andi Étteremben tartjuk, zenével, tánccal, tombolával színesítve.

A menü:

Leves, frissensült, savanyúság, és sütemény, melynek összeállításában Kovács Karcsi vendéglátónk segít.

A részvételi díj tagoknak 1.000 Ft, nem egyesületi tagoknak 1.500 Ft.

Jelentkezni lehet 2019. december 19-ig, a 30/228-9767 telefonszámon, illetve a Református Egyház Gondozási Központ klubjában, a részvételi díj befizetésével.

Kérem a jelentkezőket, hogy a felajánlott tombola tárgyakat a rendezvényünkre hozzák el.

Mindenkit szeretettel várunk.

Major József
az egyesület elnöke

A SARKADI KORMÁNYABLAK

ÜGYFÉLFOGADÁSI IDEJE

Hétfő: 07.00 – 17.00	Szerda: 08.00 – 12.00
Kedd: 08.00 – 12.00	Csütörtök: 08.00 – 18.00
Péntek: 08.00 – 12.00	

Hűtés nélkül szállítottak hét tonna félsertést

A Nemzeti Adó- és Vámhivatal munkatársai Békés megyében ellenőriztek két román teherautót, melyek a megengedett kétszer több árut szállítottak, ráadásul szabálytalanul. Az ellenőrzés után mindkét rakományt meg kellett semmisíteni.

A pénzügyőrök egy szolgálaton kívüli kollégájuk értesítette a két gyanús járműről. EKÁER-ellenőrzésen a NAV munkatársai megállították az autót, melyek Magyarországról szállítottak húst Romániába. A vizsgálaton kiderült, hogy a teherau-

tók túlsúlyosak, mindkettő összsúlya mintegy duplája volt a megengedettnek.

A raktérben a félsertések egy részét felüggesztve, másik részüket a véres, koszos padlókon, nem megfelelő körülmények között szállították. A hűtőberendezések nem működtek, a raktér hőmérséklete jóval magasabb volt az előírtnál.

A körülmények miatt a pénzügyőrök értesítették a kormányhivatal munkatársait, akik a megközelítőleg 7 tonna félsertést azonnali megsemmisítését rendelték el.

40 kilogramm dohányt rejtettek az ülések

Több mint 3 000 szál cigaretta előállítására elegendő fogyasztási dohányt találtak a Nemzeti Adó- és Vámhivatal munkatársai egy autóban.

A pénzügyőrök Gyula és Dobox között ellenőriztek egy autót, amiben 40 kilogramm fogyasztási dohányt találtak. A kocsiközépső és hátsó ülésorai közül 80, fél kilogrammos kiszerezési adózatlan és jelöletlen zacskós fogyasztási dohány került elő. A sofőr elmondása szerint az egész szállítmányt saját fogyasztásra vásárolta egy ismeretlenül Sarkadon.

A pénzügyőrök a több mint hárommillió forint értékű fogyasztási dohányt lefoglalták, és orgazdaság miatt feljelentést tettek a NAV pénzügyi nyomozóinál.



Nemzeti Adó- és Vámhivatal

Jegyiné Attila NAV sajtóreferens

A szén-monoxid öl!

A Békéscsabai Katasztrófavédelmi Kirendeltség közleménye

A Békéscsabai Katasztrófavédelmi Kirendeltség felhívja az érintettek figyelmét a szénmonoxid-mérgezés és a kéménytűzek veszélyeire. Minden fűtési szezonban hallani kéménytűzről, füstmérgezésről, szén-monoxid mérgezésről. Kellő odafigyeléssel, a vonatkozó előírások betartásával, szakmai segítség igénybevételeivel azonban mindezek elkerülhetők!

Jogi szabályozás:

A 2012. évi XC. törvény értelmében a közszolgáltatás során a közszolgáltató munkája keretében, időszakonként köteles elvégezni az égéstermék-elvezető (kémény) ellenőrzését, szükség szerinti tisztítását, az égéstermék-elvezető műszaki felülvizsgálatát, a tüzelőberendezés biztonságos működéséhez szükséges levegő utánpótlásának ellenőrzését, figyelembe véve a levegő utánpótlást befolyásoló műszaki berendezések, beavatkozások hatását is, valamint az égéstermék paramétereinek ellenőrzését. A vonatkozó műszaki követelményeknek megfelelő szén-monoxid érzékelő felszerelésére és működésére vonatkozó kötelezettség teljesítésének, valamint az érzékelő működőképességének ellenőrzését. Az ingatlan használója köteles a közszolgáltató feladatainak ellátását lehetővé tenni és az ehhez szükséges feltételeket biztosítani, a meghatározott esetben az üzemeltetést azonnal befejezni és haladéktalanul intézkedni a szabálytalanság megszüntetésére, a szabálytalanságot legkésőbb a következő ellenőrzés időpontjáig megszüntetni. A helyiség légtérétől nem függetlenül, nyitott égésterű tüzelőberendezés üzemeltetése esetén a bölcsődei, óvodai vagy iskolai ellátás nyújtására szolgáló, a vendégéjszaka eltöltésére használt, a személyes gondoskodás keretében tartózkodó szakosított ellátást nyújtó bentlakásos intézmény céljára szolgáló, a fekvőbeteggyógyintézet ellátására szol-

gáló, a zenés, táncos rendezvények működésének biztonságosabbá tételéről szóló kormányrendelet hatálya alá tartozó önálló rendeltetési egység használója a tüzelőberendezés helyiségében a vonatkozó műszaki követelményeknek megfelelő szén-monoxid-érzékelő berendezés felszerelésére és működtetésére köteles, amennyiben a tüzelőberendezés közösségi térben vagy vele légtér-összeköttetésben lévő helyiségekben van.

A 63/2012. (XII. 11.) BM rendelet szerint a közszolgáltató a sormunkában meghatározott feladatok közül az égéstermék-elvezető ellenőrzése és szükség szerinti tisztítása alkalmával elvégzi minden esetben a tüzelőberendezés biztonságos működéséhez szükséges levegő utánpótlásának ellenőrzését, négyvenként az égéstermék-elvezető műszaki felülvizsgálatát, gáznumú tüzelőanyagokkal üzemeltetett tüzelőberendezések műszaki felülvizsgálatával egyidejűleg az üzemeltetés során keletkezett égéstermék paramétereinek a szén-monoxid tartalmának ellenőrzését. Az 54/2014. (XII. 5.) BM rendelet szerint a tüzelő- és a fűtőberendezés, az égéstermék-elvezető, valamint a környezetben levő éghető anyag között olyan távolságot kell megtartani, vagy olyan hőszigetelést kell alkalmazni, hogy az éghető anyag felületén mért hőmérséklet a legnagyobb hőterheléssel való üzemeltetés mellett se jelenthessen az éghető anyagra gyújtási veszélyt.

Égéstermék-elvezetők használati szabályai: olyan

Törött raklapok

deszkák, fa csomagoló anyagok, és kalodás száraz konyhakész tölgy, bükk, nyár, gyors ingyenes kiszállítás Gyulán, Sarkadon!

Howy a képen is látható!



Tel: +36704390800

OKÁNY TŰZÉP Kft.

Tűzifa hasítva.....3400 Ft/q
Lignit szén.....2150 Ft/q
Herkules szén kocka.....5300 Ft/q

Kiszállítás megoldható.
Vásároljon hivatalos megbízható partnertől!
Várjuk hívását!!!

Tel.: 06/30/627-0137
vagy 06/30/987-1998

A Sarkad TV műsora

2019-12-12 csütörtök

19:01 Kedves versem - versbarátok percei
19:05 Híradó - Friss közéleti hírek
19:20 Örökségünk - természetfilm
20:00 Creative Chef - Főző magazin
20:20 Híradó - Friss közéleti hírek
20:35 Gázfróccs - autós magazin
20:55 Híradó - Friss közéleti hírek
21:10 Képujság

Ismétlés 2019-12-13 péntek 10.00 órától



A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk!

PÉNTEKTŐL-PÉNTEKIG

Névnapiak

December 6. Péntek
Miklós, Döníz, Csinszka
December 7. Szombat
Ambrus, Ambrózia, Ányos
December 8. Vasárnap
Mária, Marion, Emőke

December 9. Hétfő
Natalia, Natasa
December 10. Kedd
Judit, Loretta, Livia
December 11. Szerda
Árpád, Dániel
December 12. Csütörtök
Gabriella, Franciska
December 13. Péntek
Luca, Otília, Lúcia

égéstermék-elvezető berendezés (kémény) nem használható, amelynek falába éghető anyagot tartalmazó B-F tűzvédelmi osztályba tartozó épületszerkezet van beépítve, amelynek műszaki állapota, nem megfelelő, illetve amelynek a jogszabály szerinti vizsgálatot és tisztítást nem végezték el. Tüzelőberendezés csak olyan égéstermék-elvezető berendezéshez (kéményhez) és összekötő elemhez (füstcsőhöz) csatlakoztatható, amely arra megfelelő minősítéssel rendelkezik. Az égéstermék-elvezető berendezés (kémény) használaton kívüli bekapcsoló és tisztító nyílásait nem éghető anyagú (A1 tűzvédelmi osztályú) anyaggal hézagmentesen lezárva kell tartani. A koromszákat és a tisztító ajtókat, idomokat állandóan zárt állapotban kell tartani. A keletkezett füst elvezetésre csak jól összeillesztett, nem éghető anyagú, az égéstermék legmagasabb hőmérsékletén is megfelelő szilárdságú, megfelelő minősítéssel rendelkező összekötő elem (füstcső) használható. Az égéstermék elvezetéséről úgy kell gondoskodni, hogy az gyújtási veszélyt ne okozhasson.

A szén-monoxid mérgezés megelőzése:

A szén-monoxid-mérgezés elsősorban valamely tüzelő berendezés nem megfelelő üzemeltetéséből adódik. A legtöbb tüzelőberendezésnek elengedhetetlen része az égéstermék-elvezető, a kémény! Amennyiben a kémény járata leszűkül (behulló tegla, vakolat, beköltöző madarak, darazsak stb. miatt), úgy a helyiség levegőjét használó, nyitott égésterű hőtermelőberendezésből az égéstermék egy része vagy egésze a helyiségbe áramlik vissza. Ha ez bekövetkezik, a lakásban lévő levegő szén-monoxid-koncentrációja megemelkedik, ami rosszullétet vagy halált okozhat. További veszélyforrást jelenthet a vaskályha, a gázkonvektor, a cserépkályha, a kandalló, a kemence hozzájárulhat a gáz felszabadulá-

sához. Különös figyelmet kell fordítani a propánbután gázpalackkal működő szieszta-kályhák üzemeltetésre, mivel ezek a berendezések az átlagosnál nagyobb a szén-monoxid kibocsátása, ráadásul kivezető kéménnyel nem rendelkeznek. A nyitott égésterű tüzelőberendezések megfelelő működéséhez szükséges levegő utánpótlását biztosítani kell, ezért a lakásfelújításhoz kapcsolódó nyílászáró beépítésénél fokozott figyelemmel kell eljárni, lehetőség szerint szakember véleményét kikérni. Szén-monoxid-szivárgás káreseményt követően az érintett égéstermék-elvezetőt (kéményt) csak helyszíni műszaki vizsgálatot követően lehet ismételt üzembe helyezni, melyet a kéményseprő jogosult elvégezni! A jogszabály betartását a tűzvédelmi hatóság ellenőrzi!

A káresemény elkerülése érdekében tartsuk be az alábbiakat:

Az égéstermék-elvezető rendszer nem megfelelő műszaki állapota, vagy a tisztítás hiánya kéménytűzek és szén-monoxid mérgezések okozója is lehet, ennek érdekében a kémények időszakos ellenőrzését, tisztítását el kell végeztetni!

A kémény állapotát előírt időszakonként (évente) ellenőriztetni kell! Minden berendezés beszerelését és telepítését csak a megfelelő szakképesítéssel rendelkező szakember végezheti! Az időszakos és kötelező felülvizsgálatokat, ellenőrzéseket kizárólag csak a megfelelő szakképesítéssel rendelkező szakember végezheti! Az ingatlan használója köteles biztosítani a kéményseprők munkavégzéséhez szükséges feltételeket! Lehetővé kell tenni az érintett helyiségbe való bejutást, a padlástérbe vagy a tetőhéjazat fölé történő feljutást, a tisztítónyílás, az összekötőelem biztonságos megközelíthetőségét, tisztíthatóságát és a szén-monoxid méréséhez szükséges mérőnyílást. A feltárt hiányosságokat a lehető legrövidebb időn belül meg kell szüntetni **BKK**

Köszönetnyilvánítás

„Ama nemes harcot megharcoltam, futásomat elvégeztem, a hitet megtartottam. Végeztem elítéltem nekem az igazság koronáját.” >>> 2. Tim. 4: 7-8

Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazon rokonoknak, barátoknak, szomszédoknak, ismerősöknek, akik

Kiss Lajos

(volt Zsarói u. 32. sz. alatti lakos) – élt 58 évet –



temetésén megjelentek, sírjára a kegyelet virágait elhelyezték, részvételükkel fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek.

A gyászoló család

Megemlékezés

„Váratlan ért betegségem, elválasztott tőletek. Elbúcsúzni nem tudtam, hát Isten veletek.”

Mély fájdalommal emlékezünk

Baracsi Mihálynóra

a szerető Feleségre és Edesanyára, halálának 5. évfordulóján.



Férje Mihály és gyermekei Adrienn, Misi és Gergő

Megemlékezés

„Elragadt tőlünk a hirtelen halál. Elmentél, el sem búcsúztál.”

Soha el nem múló fájdalommal emlékezünk

Tóth Ferenc

(volt Desseffy u. 35. sz. alatti lakos) halálának 10. évfordulóján.



Szerető felesége, édesapja, húga és annak családja

Megemlékezés

„Nem hal meg az, akinek emléke Örökké szívünkben él.”



Veres Péter

(volt Desseffy u. 17. sz. alatti lakos)

halálának 2. évfordulóján fájó szívvel emlékeznek rá szerető családja

EGYÉB

Dióbél eladó T:30/534-7439

SZOLGÁLTATÁS

Tűzifa eladó 06/30/512-1133

Keményfa brikett eladó 10 kg 900 Ft, raklap tétel: 1 T-től 80 Ft/kg. Erd: Ipari Park 06/66/375-744, 13:00-ig. WWW.HAJDULOG.HU

Tűzifa eladó 2800/q kuglizva 06/30/279-9028

ÁLLAT

Hízó eladó 170-180 kg-os. T:06/30/992-7687

Fél mangalica eladó Gyulai út 27.

Hízó eladó Skeresztúri út 48.

Malac eladó Szőlő u. 13. Tel:06/30/254-5047

KEGYELET

TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÓ SARKAD

Telephely: 5720 Sarkad, Árpád Fejedelem tér 2/b

Nyitva tartás: H-P: 8-16-ig
T: 66/611-443

24 órás ügyelet: 06/30/865-2001

e-mail: sarkadkegyelet@upcmail.hu



Temetések teljes körű lebonyolítása

Hirdetésfelvétel

Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, a Szuperinfo és a Grátis lapokba hirdetéseiket a Városi Könyvtárban csak hétfő és pénteki napokon

10.00-18.00 óráig adhatják fel.

A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektronikus formában kérjük leadni.

e-mail cím: hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu

Telefon: 66/375-380



Kiadja: Sarkad Város Önkormányzat Képviselő-testülete.
Felelős kiadó: Dr. Pintér Magdolna jegyző. A kiadó levélcíme: 5720 Sarkad, Kossuth u. 27. Telefonszám: (66) 375-633. Telefax száma: (66) 271-030.
Felelős szerkesztő: Fazekas László. A szerkesztőség levélcíme: 5720 Sarkad, Vár u. 2/b (Bartók Béla Művelődési Központ), telefon: (66) 375-300.
Nyomdai előkészítés: Bartók Béla Művelődési Központ. Nyomtatás: Földesi és Társa Bt., Déványana Felelős vezető: Földesi Zoltán
ISSN 1215-2374